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Прагнучи зробити майбутнє стабільним для наступного покоління, Dayco постійно
співпрацює та постачає свої екологічні інновації відомим виробникам оригінального
обладнання (OE). Dayco – це не тільки провідний виробник компонентів двигунів і
систем приводу для легкового, вантажного, промислового сегментів, а й потужний
проектувальник і постачальник рішень для високотехнологічних OE компонентів зі
своїх глобальних виробничих потужностей.

Нещодавнє партнерство компанії з BMW Motorrad є одним із таких прикладів, коли Dayco
розробила та поставила спеціалізоване рішення ремінного приводу для електричного скутера
BMW CE 04 з нульовим рівнем викидів, який є логічним продовженням стратегії
електромобільності для міського середовища.

Міцний і ефективний високоякісний зубчастий ремінь Dayco для заднього приводу забезпечує
високу продуктивність системи зі збільшеним запасом ходу, що дозволяє BMW CE 04
працювати плавно та тихо. Це оптимізоване рішення ремінного приводу було спроектовано та
розроблено за тісної інженерної підтримки та міцного партнерства з BMW Motorrad.

«Dayco має найбільш тихі ремені, які не потребують обслуговування, які можна налаштувати
відповідно до вимог замовника та які мають найкращі в своєму класі характеристики NVH, не
потребуючи змащування. Наш ремінний привід, який постачається для BMW CE 04, чистий і
легкий, і на відміну від звичайного ланцюга не розтягується, що робить його найбезпечнішим
рішенням для всіх транспортних засобів», - заявив Воутер Нієнхейс, виконавчий віце-президент
із продажу та розвитку бізнесу OE Dayco.

Понад 115 років Dayco постачає інноваційні енергозберігаючі рішення для систем ремінного
приводу зі зниженими втратами потужності для наступного покоління скутерів, велосипедів,
електровелосипедів і мотоциклів. Dayco також продовжує використовувати нові технології та
розумне партнерство для досягнення сталого середовища. Ця співпраця між Dayco та BMW
Motorrad є кроком на шляху до скорочення викидів CO2 завдяки переходу з ланцюга на ремінь,
зосереджуючись на сегменті міської мобільності.



Про Dayco
Dayco є світовим лідером в області розробки, проектування, виробництва і поставок
найважливіших приводних систем, а також реалізованих на вторинному ринку компонентів
для автомобільної, будівельної, сільськогосподарської техніки та промислового обладнання.
Завдяки досвіду створення систем, що забезпечують безшумну і ефективну передачу
потужності, Dayco стала найбільшим світовим постачальником системних рішень для
гібридних електромобілів. Понад 100-літній досвід розробки приводних систем, накопичений
Dayco, дозволяє нам поставляти клієнтам з усього світу приводні системи, найбільш
ефективним чином задовольняють специфічним вимогам, що пред'являються до
характеристик обладнання незалежно від сфери його застосування. Діюча у світовому
масштабі глобальна мережа дистрибуції продукції Dayco забезпечує вторинний ринок
повним асортиментом комплектів і окремих виробів, що дозволяє задовольняти вимоги всіх
місцевих ринків. Ця робота здійснюється нашою глобальною командою, яка глибоко віддана
своїй справі, відрізняється взаємною повагою, постійно розвивається і вдосконалюється, а
також бере на себе повну відповідальність за все, що робить.
Dayco – це понад 40 локацій у 22 країнах і понад 3600 співробітників. Для отримання
додаткової інформації про Dayco відвідайте веб-сайт компанії www.dayco.com.
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